
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

460000, г.Оренбург, ул.Постникова, 27 
телефон: (3532) 77-44-41; e-mail: minobr@obraz-orenburg.ru

Предписание 
об устранении нарушений

24 ноября 2017 года № 01-21/2179 пр

В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской 
области от 30.10.2017 № 01-21/2179 «О проведении плановой документар­
ной проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения «Детский сад № 186» г. Оренбурга» с 20 по 24 ноября 2017 года 
была проведена плановая документарная проверка муниципального бюджет­
ного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 186» г. 
Оренбурга.

В ходе проверки установлены следующие нарушения законодательст­
ва.

1. В нарушение п.22 ч.З ст.28, ст.101, ч.З ст.42, ч.5 ст.65, п.6, п.10.1, п.20
ч.З ст.28, п.8 ч.1 ст.41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об об­
разовании в Российской Федерации»:

1.1 п.1.1 отчета о результатах самообследования за 2016 -  2017 год не соот­
ветствует действующему законодательству;

1.2 в п.3.7, п. 10.4.5 локального нормативного акта «Правила внутреннего 
распорядка обучающихся» не соответствует действующему законодательству 
об образовании (раздел «Зачисление в образовательную организацию» на 
сайте образовательной организации);

1.3 п.4.8 локального нормативного акта «Правила внутреннего распорядка 
обучающихся» закреплено право родителей на оказание помощи воспитате­
лям групп в создании условий для организации двигательной активности на 
прогулке (расчистка участка) (раздел «Зачисление в образовательную орга­
низацию» на сайте образовательной организации);

1.4 п. 10.1.13 локального нормативного акта «Правила внутреннего распо­
рядка обучающихся» ограничивает право на согласие в письменйой форме 
родителей (законных представителей) на оказание психолого - педагогиче­
скую и социальную помощь (раздел «Зачисление в образовательную органи­
зацию» на сайте образовательной организации);

1.5 в п.3.6 договора об образовании по образовательным программам до­
школьного образования указаны ссылки на документы, утратившие силу 
(раздел «Зачисление в образовательную организацию» на сайте образова­
тельной организации);

1.6 не обеспечивается безопасность воспитанников во время пребывания в 
образовательной организации (отсутствуют 2 теневых навеса);
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1.7 не обеспечена организация научно-методической работы, в том числе 
организация и проведение научных и методических конференций, семина­
ров;

1.8 учебный план не соответствует образовательной программе дошкольно­
го образования детского сада;

1.9 учебный план не соответствует адаптированной образовательной про­
грамме, разработанной в соответствии с индивидуальной программой реаби­
литации инвалида;

2. В нарушение п.9 приказа Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении порядка приема на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования»:

2.1 при приеме в образовательную организацию ограничено право допол­
нительного предъявления документа, подтверждающего законность пред­
ставления прав ребенка, родителями (законными представителями) детей, 
проживающих на закрепленной территории (журналы приема заявлений о 
приеме в МБДОУ № 186).

2.2 при приеме в образовательную организацию дополнительно не предъ­
явлено свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по 
месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий 
сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребыва­
ния (Дедова Д.);

2.3 в заявлениях родителями (законными представителями) не указываются 
сведения, урегулированные законодательством (контактные телефоны роди­
телей (Барбова А.).

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 13.01.2014 №8 «Об утверждении примерной формы дого­
вора об образовании по образовательным программам дошкольного образо­
вания» в договоре об образовании не указаны наименования адаптированной 
образовательной программы в соответствии с индивидуальной программой и 
срок её освоения ребенком -  инвалидом.

4. В нарушение п.2.11.1, п.2.11.2, п.2.11.3, п.2.13, приказа Министерства 
образования и науки РФ от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении Федераль­
ного государственного образовательного стандарта дошкольного образова­
ния»: ,

4.1 пояснительная записка целевого раздела не раскрывает планируемых 
результатов освоения Программы к целевым ориентирам в обязательной час­
ти и части, формируемой участниками образовательных отношений с учетом 
индивидуальных различий (индивидуальных траекторий развития) детей, а 
также особенностей развития детей-инвалидов;

4.2 содержательный раздел Программы не включает описания вариативных 
форм и средств реализации Программы с учетом индивидуальных особенно­
стей воспитанников, специфики их образовательных потребностей и интере­
сов;

4.3 в содержательном разделе Программы не представлены особенности 
образовательной деятельности разных видов;



3

/
/

/
4.4 организационный раздел Программы не содержит описания:
- особенностей традиционных событий, праздников, мероприятий;
- особенностей организации развивающей предметно-пространственной 

среды;
4.5 в краткой презентации Программы не указаны иные категории детей, на 

которых ориентирована Программа.
5. В нарушение п.7, п.9,п.11, п.12, п.20 приказа Министерства образо­

вания и науки Российской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276 «Об ут­
верждении порядка проведения аттестации педагогических работников орга­
низаций, осуществляющих образовательную деятельность»:

5.1 в состав аттестационной комиссии организации в обязательном порядке 
не включается представитель выборного органа образовательной организа­
ции;

5.2 работодатель не знакомит педагогических работников с распорядитель­
ным актом, содержащим список работников организации, подлежащих атте­
стации, с графиком проведения аттестации, под роспись не менее чем за 30 
календарных дней до дня проведения их аттестации по графику;

5.3 работодатель не знакомит педагогических работников с представлением 
под роспись не позднее чем за 30 календарных дней до дня проведения атте­
стации;

5.4 в представлении на педагогического работника отсутствуют сведения, 
урегулированные законодательством;

5.5 в выписке из протокола не содержатся сведения о дате заседания атте­
стационной комиссии организации.

6. В нарушение п. 6 приказа Министерства образования и науки Рос­
сийской Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении порядка проведе­
ния самообследования образовательной организации» в процессе самообсле- 
дования не проведена оценка качества учебно-методического обеспечения.

Акт от 24.11.2017 № 01-21/2179/а по итогам проверки муниципального 
бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 
186» г. Оренбурга прилагается.

На основании вышеизложенного п р е д п и с ы в а ю :
1. Разработать план мероприятий по предупреждению последствий и

устранению выявленных нарушений. >
2. Устранить выявленные нарушения законодательства Российской Фе­

дерации в срок до 24.05.2018.
3. Представить отчет об исполнении предписания и устранении выяв­

ленных нарушений с приложением копий необходимых документов 
24.05.2018.

4. Скорректировать Программу развития образовательной организации 
с учетом выявленных нарушений и представить с отчетом до 24.05.2018.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. 
Нигматулина Н.А.,
главный специалист отдела контроля качества
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образования управления контроля и надзора, 
лицензирования и аккредитации 0 0  
министерства образования Оренбургской области

(подпись)

.

Предписание получено: 24.11.2017
заведующий муниципальным бюджетным дошкольным образовательным уч­
реждением «Детский ср 
Кабанова Н.Г.

? 186» г. Оренбурга
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